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передплата
на «РУСЛАНА» виносить:

в Австриї:
на цУлпй рік . 20 кор.
на пін року . . .  10 кор] 
на чверть року . . .  о кор. 
на місниь 1-70 кор.

За границею:
на цїлнГі рік 16 рублів

або 3(і франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке чпсло но 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милості) і віри не возьмеш, 
бо руске ми серпе і віра руска < — 3 Р усл а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
О О1 Із год. пополуднп.

Редакция, адмінїстрация і  
експедиция «Руслана» під ч. 1. 
пл.Дом6ровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенцпї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає сн лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Промова Ол. Барвіньского
на засїданю австрийскої делєґаций в Пешті д. 6. 
червня 1902. в розправі над буджетом міністер

ства війни.

Висока делєґациє! З  вдоволенєм почули 
делегати так з престольної річи, як з виводів 
міністра заграничних справ урядове потвердже
не мирної політики, підчас останних торжеств в 
Петербурзі і в італїйскім парляментї висловле
но найживійші надії мира, всї держави сьвіта 
вступають ся за удержанє мира, а ґр. Більов на 
сих днях заявив, що на політичнім небосклонї 
може ніколи не було так мало темних місць як 
тепер. Але при всім тім чим більше говоримо 
про добродійства мира, тим більше зброїмо ся.

В другій половині престольної річи е мова 
про значні домаганя міністерства війни, хоч мі
ністри скарбу обидвох половиць монархії одно
душно жалували ся, що державний буджет 
втратив еластичність. Хоч предложевий нам во
єнний буджет не приніс нам несподіванок, всеж 
таки потвердив ті великі занотребованя на гар
мати і додаткові видатки, про які від довшого 
часу писали дневники.

На загальне запотребоване на 1903. р. прелї- 
міновано 8бб мілїі вів корон, отже о 8’2 міл. 
кор. більше як вторік. Для надзвичайних потреб 
в окупацийній области (Воснї і Герцеговині) ви
магає ся 7 8 міл. кор , отже о 447.000 К більше 
як вторік. Яко додатковий кредить вставлено 
110.000 К на етатові потреби, 229.000 К для 
сторожевого відділу в Китаю і поважну суму 
5’9 міл. кор., з того Г5 міл. кор. на цїли ди- 
пльомациї а 4-4 міл. кор. для маринарки в Ки
таю. котрий то видаток має бути покритий з 
китайских воєнних коштів. Загальне запотребо- 
ванє виносить отже в дїйсности не 366 міл. кор. 
але 380 міл. кор., отже не о 8'2 міл. кор., лише 
кругло о 22 міл. кор. більше як вторік.

До сего незвичайного обтяженя треба ще 
додати видатки на справлене нових гармат. Від 
кількох літ роблять в міністерстві війни проби, 
глядять нових гармат, які би відповіли вимо
гам воєнним і були рівновартними з новими 
гарматами иньших держав. Переведені основні 
проби мали після слів міністра війни такий у- 
спіх, що виготовлено вже зовсім добрий взорець 
відповідний всім вимогам для нових гірских гар
мат і гавбиць (малі польні гармати), так що сї 
проби можна уважати покіпченими, а лише що
до нових гармат вольних роблять дальші проби.

Се має поки-що коштувати 38 мілїонів ко
рон. За ту суму мають справити нові польні 
гавбицї і нові гірскі гармати, а з тим разом 
має бути утворених 14 дивізий польних бате- 
рий, і переведена реорґанїзация польної артилє- 
риї і то вже з жовтнем 1902. Але й сею знач
ною сумою не зовсім ще вичерпане загальне 
запотребоване на 1903. р. Задля заведеня нових 
гармат і реорґанїзациї артилєриї вимагає ся до
даткового кредиту 1,552.000 К, а між стрічками 
в справозданю про 38 мілїновий кредит мимо- 
ходом сказано, що: «на случай, коли би д а л ь 
ш і п р о б и  до осягненя нових польних гармат 
в слідуючім (1903.) році доведено до кінця, то 
ді' міністерство війни було би п р и н е в о л е н е  
зажадати в 1903. р. д а л ь ш о ї  ч а с т и  на од
норазові кошти, однак в тих домаганях не п і
д е  п о з а  40 м і л ї о н і в  к о р о н » . Се вистар
чає. Від делєґаций навіть не вимагає ся иризво-

впливають на податників, позаяк сї не можуть 
освоїти ся з думкою, що при тривких мирних 
взаєминах нашої монархії з всіма державами, 
при тривало мирнім положеню заграничнім рік- 
річно мають бути підвисшувані видатки воєнні. 
Се правда, що мир має велику вартість, однак 
населене, яке тепер є в так страшній економіч
ній нуждї і стогне під тягаром податків, не мо
же зрозуміти так легко, длячого власне держа
ви тридержавного союз» ; готрі при всякій на 
годі запевняють про мирні наміри, мають бути 
обовязані до так великих узброєнь, мовби ми 
стояли перед великою, воєнною грозою. Се тим 
менше зрозуміле, позаяк нїмецкий канцлер ста- 
рав ся ослабити головний арґумент противників 
тридержаввого союза заявою, що ніяка до сего 
союза належна держава не є обовязана удер
жувати війска на певній висоті, а також з ріж 
них сторін запевнювано, що дводержавний союз 
є доповненєм тридержавного, отже не стоїть во 
рожо супроти него і не насуває ніякої небез- 
печности. Однак се є дуже слабе успокоєнє, на
коли на се нам відповідають, що иньші держави 
поносять ще більші жертви на воєнні потреби, 
що наше міністерство війни робить можливі 
ощадности, бо і сї обмежені домаганя міністер
ства війни є величезним обтяженєм державного 
буджету. Границі жертв лежать не в жертволкр 
бности, лише в податковій спроможносте, а 
в сій делєґациї неперечно всї тої думки, що су
проти сумних економічних відносин і недостатку 
зарібку, податкова спромога населеня так осла
бла, що від уст мусить собі відоймати, щоби 
заплатити податок. З  другого боку не так то 
легко приймати на себе одвічальність за відмо
ву конечних потреб для війска.

Длятого повинно міністерство війни стари
ти ся, осягнута значнїйші ощадносте н. пр. 
зменшенєм числа війскових урядів, упрощенєм 
побору рекрутів, суперарбітрованя, додаткового 
побору і удержуваня евіденциї на стрільницях 
і муштрах, а супротив населеня заявляти при
хильність і строго карати всяку неприхильність, 
а також часть забраних господарству сил єму 
звернути.

Мінїстер війни прирік в буджетовій комі- 
сиї, що зміна застарілого карного поступованя 
війскового буде в найблизшім часі предложена. 
Сподїваю ся, що се буде вже раз переведене і 
що не будемо потребували нове десятилїтє на 
се ждати. Але й тепер вже належало-б залиши
ти деякі варварскі кари, як н. пр. привязуванє 
вояків, бо ее не лише притуплює почуте досто- 
їньетва, але доводить часто до самоубійства. 
Мінїстер війни заявив вправдї, що сего уживає

леня на тих 40 мілїонів Загальне запотребова- [ ся лише виїмково супроти ворохобних і упер
тих людий, наколи иньші способи показали ся 
безуспішними, і то супроти жовнір без шаржи.

нє на 1903. р., крім правильних додаткових 
кредитів, які рік річно появляють ся, виносить 
отже 459’5 міл. кор., отже в порівнаню з вторік 
призволеними видаткамц 357'8 міл. кор. є біль
ше о круглих 102 мілїони корон.

Головний прихід окрім датків з квоти о- 
бидвох половиць монархії творить в спільнім 
буджетї дохід із спільного цла. Колиж видатки 
в згаданім висше розмірі зростають, доходи на 
покрите їхрік річно вменшаються. Ще в 1901. р. 
виносили приходи з цла спільної области мо
нархії понад 118 міл. кор., на 1902. прелїмінова-

Ся заява міністра анї не заспокоїла анї не пе
реконала мене, передовсім длятого, позаяк жов- 
няр без шаржи є також чоловіком і вимагає, 
щоб з ним обходжено ся по людски, а но дру
ге яко довголїтний учитель, котрий мав нераз 
дуже лихих учеників, можу запевнити, що зви
чайними способами при розумнім і поважнім 
поступованю можна все осягнути без варвар- 
ских кар.

Про урльопи в часі жнив говорив я нераз
но лише 99’5 міл. кор. і се питане, чи зад ля і сам, а сего року сю справу в буджетовій комі- 
зменшеня консуму і задля злих часів навіть та |си ї обидвох делєґаций і тут знов обговорювано 
зменшена квота дійсно вилине. , основно, однак мінїстер війни сему опирає ся

Розходить ся отже о дуже тяжкі, майж е} ніби то длятого, що вторішні досьвіди в тім на- 
неосяжні жертви, які вельми пригнобляючо і прямі були неко'ристні, бо навіть громади мали

доносити міністерству, що урльопники не лише 
не помагали в часі жнив своїм родинам, але 
ще були для них тягаром. Можливо, що декуди 
були надужитя, однак скілько знаю галицкі гро
мади, які не кваплять ся з такими доносами до 
міністерства війни, догадую ся, що сї докори 
відносять ся до иньшпх країв. Всеж таки по
одинокі надужитя не є достаточною причиною, 
щоби відказувати жнивних урльопів' тимбільше, 
що в иньших держазах и. пр. в Баварці'пока
зали ся користними, а у нас в Галичині є в. 
часі жнив велика недостача робочих сил.

Але також приписи що-до иньших урльо
пів офіцирів і вояків вимагають перегляду і 
змін. Коли розважимо, що пояснене приписів 
що-до урльопів буде дуже часто зависиме від 
особистого погляду і самоволі команданта, то 
належало-б для усуненя всякої самоволі і над
ужитя, постановити, що в протягу року урльои 
належить ся яко щось само про себе приписано
го. Приписи повинні би також постановляти, що 
в сучаях смерте, тяжких недуг в родині і т. її. 
належить уділити урльону навіть підчас вправ 
мішаним оружєм на 8 днів, бо на жаль нераз 
лучало ся, що просьбі о урльоп на случай смер
те в родині відказувано підчас вправ мішаним 
оружєм, прямо покликуючи ся на єствуючі при
писи.

З  щирою вдякою зазнаную, що моїм від 
кількох літ в делєґациях висловлюваним дома- 
ганям і жалобам що-до маловаженя руских 
сьвят у війску міністерство війни тим вдоволи
ло, що у виданім 1901 р. перегляді руских 
сьвят, які мають обходити у війску згідно з до- 
маганями руско-католицких ординариятів в Га
личині вставлено деякі рокові сьвята (велику 
пятницю, сьвітлиії вторник, чим усунено причи
ни до многих жалоб, а видані про се розпоряд
ки строго виконувані не так легко дадуть повід 
до нових жалоб.

А тепер ще кілька заміток про недільний 
відпочинок. Точка 46. начерку реґуляміну для 
вправ піхоти постановляє, що підчас виучувана 
рекрутів не повинні відбувати ся в неділі' і 
сьвята анї практичні вправи, анї теоретична на
ука. Є отже намір, молодому воякови не відби
рати нагло сего дня супочинку в тижні', до яко
го він навик з дому. Але се кінчить ся з вну- 
ченєм рекрутів, бо опісля приходять касарняні, 
лїкарскі, оружні і подрібні візити, рапорти пе
ред зібраною компанією, відчити з істориї пол
ку, читане жовнярских книжок і т. д., що має 
бути переведене в неділі і сьвята. Сї чинносте за
бирають весь час особливо офіцирови, котрий ле- 
дви перед 12. годиною може вийти з касарнї, а
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наколи він має релігійного духа, то не може вдо
волити обовязкам віри. Однак і в тім зглядї 
повинен він бути сьвітлим прикладом для своїх 
підвладних. Думаю, що без шкоди для воєнної 
споеібности війска сі справи можна відложити 
на якесь пополуднє в тижні а неділю полишити 
для релігійних обовязків. Було-б отже лише по
треба відповідної зміни дотичної інструкції для 
війскових шкіл, як взагалі ясних і точних при
писів для управильненя служби в сьвята і неді
лі. Лише тим способом можна би обминути так 
часто виринаючі хибні погляди, як довго 
має тривати служба. Розпочато частковим при- * 
знанєм недільного відпочинку для рекрутів. Роз- 
ширім се також не лише в користь вояків, але 
й в користі, обовязкового, утомленого роботою 
офіцира, котрий жертвує найліпші літа свого 
житя державі і службі.

(Конець буде).

Спільні делєґациї.
На суботнїшнім засіданні, при дальшій на - ! 

раді над війсковим огйіпагіит перший промовив ;
мінїстер війни

бр. Кріґгамер; відповідаючи на ріжні заміти пе- 
редбесїдників: За шкоди в йолі дає ся відпо
відне відшкодоване; апЬіпйеп і шпанґи накла
дає ся в спосіб нешкідний здоровлю; поєдинків
мінїстер не підпирає, але вжеж офіцирский стан 
має дещо відмінне понятє про честь, як нньші 
стани. Що-до карної процедури мінїстер покли
кує ся на свою заяву в комісиї, та вказує на 
проект закона, внесений в справі демоляцийних 
реверсів. Донесеня про знущанє ся над вояками 
є або зовсім фальшиві або пересадні. Рідко ко
ли офіцир, або підофіцир тратить терпеливість 
супротив опірного жовніра, а і тоді всяке наду- 
житє є карне. Офіцирский корпус поводить ся 
з вояками зичливо і гуманітарно, чого доказом 
є старанє о добру їду для вояків. Дел. Василь
ковії відповідає, що капельмістрів іменує ся на 
підставі контрактів при дотичних офіцирских 
корпусах, що на пенсийний фонд делєґациї ухва- 
ляють рік-річно 2С.000 корон, а сей фонд зро
стає єще приходами з концертів війскових му
зик і датками офіцирского корпусу. У відпові
ли дел. Сустершіцови заявив мінїстер, що вій
скові власти є зовсім оправдані, що позбавили 
офіцирского степеня п. Таколїого і Лєдоховско- 
го за те, що не приняли поєдинку, відкликуючи 
ся на свої католицкі почутя. Дель. Барвіньско- 
му заявляє, що поліпшене платні війсковим ду- 
ховпикам є намірене, але чекає на покрите. 

Ухвалене огШпагіпт і резолюций.
ГІо ухваленю «огсііпагіит* принято: резолю-

люцию з жаданвм знесеня кари АгіЬіпсІеп 35 го
лосами против 17 (живі оплески^; резолюцию з 
домаганєм більше узгляднити малих ремісників 
при доставах для війска і вкінци резолюцию що-до 
підвисшеня платні вдовам і сиротам по війско
вих і війсковим пенсіонїстам з перед р. 1900.

Ехігашчііпагіиіп.
По промові референта дел. І І о п о в с к о г о  

в подрібній дискусиї забирали голос дел. К л є- 
в а й н ,  М іл я н іх , Ш т а й н , Ґ р о с ,  Ш е н б о р н ,  
С т р і к  і П е р ґ е л ь т  підносячи єще раз ріжні 
війскові квестиї, які вже при поиередних деба
тах були порушувані. Дел. Я в о р е  к и й  іменем 
Поляків зложив таку саму деклярацию, як при 
ординарні, оправдуючи своє голосованє за нови
ми, війсковимн тягарами.

В поіменнім голосованю делєґация приняла 
війскове ехігаогбіпагіит і кредит 38 мілїонів на 
нові гавбицї 38 голосами против 17.

Дальші ухвали.
З  черги по короткій дискусиї принято ці

лий етат спільного міністерства скарбу і резолю
цию дел. С и л ь в е с т р а ,  домагаючи ся вика-і 
заня теперішного стану спільних активів. Опі
сля принято етат спільної обрахункові палати, а 
вкінци мінїстер війни відповідав єще на ряд 
їнтерпеляций.

Слідуюче заеїданє нині. На дневнім поряд
ку етат маринарки.

В ід о з в а .
Братя земляки ’

Зближає ся конець року шкільного, а з 
| тим конець мозолів та трудної науки нераз в 
! голоді й холоді нашої бідної молодежи. Збли- 
! жає ся час не лиш заслуженого відпочинку у- 
[ чеників, але й час, в котрім родичі не жалу- 
{ють своїм дітям навіть більших подарунків за 
! добрий поступ. Лишень сироти та сини бідаків 
' отримавши добрий, ба і дуже добрий поступ 
часто не зазнають і сего, бо нерав не будуть 
мати навіть нагоди по своїй цілорічній праці 

1 відповідно відпочати, відживити і скріпити своє 
тіло або свобідно дихнути на сьвіжім воздусї.

Позаяк бачимо в нашій школі богато уче- 
1 ників пильних і добрих, але фізично справді, 
'заниділих задля убожества, що не мають і в 
часі ферий де найти такий потрібний для тіла 
відпочинок і покріплене в якій здоровій місце- 
воети, тому відкликаємось до Ваших сердець, 
братя земляки, прийміть їх на час сих кількох 
тижнів, вільних від науки шкільної до своєї ха
ти, не пожалуйте їм кусня хліба і добротворно- 
го виливу відповідного і здорового окруженя. 
Нехай знають, якого щедрого народу они сина

ми, нехай знають, як Русь дорожить кождою 
одиницею. Бог стократно заплатить Вам за Ва
ше добре серце, а руска суспільність дякувати 
Вам буде, що не далисте загинути єї членам.

Ласкаві зголошеня просить ся надсилати 
до кінця червня с. р. на руки голови підписано
го товариства.

В К о л о м и ї ,  дня 5. червня 1902.
За виділ тов-а »Шкільна Поміч*.

С. Недїльский Іван Білик
голова. писар.

Пора відновити передплату!

Н о в и н к и.
— Календар. Ві в т о р н и к :  гр.-кат. Никити; 

рим.-кат. Марґарети. — В с е р е д у :  гр.-кат. Те- 
одозиї; рим.-кат. Варнави.

— Третий виклад ироф. д-ра Студиньского про 
драматичну літературу XVII віка відбув ся в 
в суботу при ще значнїйшім числі пань і панів, 
як на попередних викладах. Ирелєґент говорив 
про споріднене вертепа з творами св. Дмитра 
Роетовского і Митрофана Довгалєвского. Дальше 
перейшов до творів Поляка Якуба Ґавата а імен
но: польскої містериї про усїкновенє глави св. 
Йоана і двох україньских інтерлюдий, виставле
них в Камінці Струміловій і печатаних в 1619. р. 
З  огляду, що як-раз в день викладу минала 
223. річниця смерти Ґавата, тож ирелєґент зая
вив, — що нинїшний виклад най буде покло
ном памяти незабутного письменника. Опираю
чись на студиях д. Павлика, Драгаманова і сво
їх иомічанях, ирелєґент подав коротку житєпись 
Ґавата, вияснив єго значінє для міста Львова 
(Ґават брав участь в двох посольствах: до 
Хмельницкого в часі другої облоги Львова і до 
Турків, рівнож в часі облоги Львова в 1672. р.), 
подав ґенезу єго інтермедий і вияснив значінє 
Ґавата для україньского письменьства.

Виклад нагороджено гучними оплесками. 
Четвертий і послїдний виклад д-ра Студиньско
го з рамени Тов-а ім. Котляревского відбуде ся 
в иятницю дня ІЗ. с. м. о 6 ‘/4 год. вечером в 
>Народнім Домі* III поверх, саля На.

— Гурток яничар з духовної семинариї посу
нув свою безличність так далеко, що посьмів 
прислати до нашої редакциї «аиравєржєніє* ро- 
сийским письмом і росийскою мовою. Не досить 
того, царославні перевертні грозять ще нам §. 19. 
австрийского закона! Ні, панове, перед суд, а 
ми вам докажемо деякі подробиці з тої події, 
вашого нпошанованя для бюсту Тараса і тоді може 
декотрий з »московских унїятів* вилетить З тої 
семинариї, де він властиво не повинен бути! 
Внрочім вже в своїм запереченю нашого доне
сеня »будьто би викалупивая ґлаза і аттарґая 
уши і нос...« — кацапскі рєбенки потвердили єго, 
зраджуючись при кінци, »что русскіє васпітан- 
никє собственнимі жертвамі рєшілі єщо 3. н. ст. 
юнїя не лиш о ч и с т и т ь  є в о  с гіредвєчной пи-

7)
ЛЕВ ЛОПАТИНЬСКИЙ.

НАСТЯ.
Ой, у нас є також доста грижі тай клопо-

Ой недоленько-ж моя! Я-ж і забула. Чекали 
ми на вас аж до вчера, а вчера винаняли яко
мусь професорови.

П А Р А Ц Я .
комедия в 3 актах зі сьпівами.

Сцена X.

Тіж, НАСТЯ, КОСАРІ.

НАСТЯ
(гарно прибрана).

А, витаємо вас, витаємо! (подав руку).

ТРАЧКЕВИЧ 
(з огнем).

Як ся маєте, дорога Настуню. Чому так 
здалека витаєте ся зі мною ? Плецїнь я не став 
вам чужійший за сей рік.

НАСТЯ
(кокетно).

Абож я знаю ? (з викидом). Від Різдва вже 
не писали нічого... Я вже думала, що цілком не 
приїдете. .

ТРАЧКЕВИЧ.
У мене було стілько клопотів, праці! Чи 

думаєте, що я от так сиджу собі тихо, як ви 
тут на селі?

ТРАЧКЕВИЧ.
Ви робите роботу руками, а головою свої 

думки думаєте. А ми, то вже і нема часу про 
се думати. — Як я тішу ся, що я вже між ва
ми ! Далеко від міста, у тім любім закутку, 
між горами з зеленого аксаміту, зі срібними 
меріжками гірских потоків. Ах, як тут чудово, 
як сьвіжо, як розкішно!... Тілько зелїзниця по
псувала трохи сю дику красу. Без неї ціла до
лина була би богато красша.

НАСТЯ
(протестуючи).

Ой погана, дуже погана. Як би зелїзницї 
не було, то і ви були би певно до нас не за
їхали.

ТРАЧКЕВИЧ 
(бере вї за обі руки).

Правду кажете, Настуню! І мені ся зелїзни
ця привезла щасливі хвилі. Нігде я не чую ся 
так свобідно, безжурно, так поетично, як тут 
у вас. Не рушу ся сего року від вас аж до пі- 
зної осени. Буду равом з тобою приглядав ся, 
як природа стане укладати ся до зимового сну 
(до Явдохи). Мій покій певно приготовлений для 
мене.

ЯВДОХА
(що з Іваном платила косарів, які надійшли го

стинцем з лівої сторони).

ТРАЧКЕВИЧ.
Професорови ? Коли він сам, то може ми 

разом помістимо ся?

ЯВДОХА.
Де там сам! Є їх там повно і в сьвітлици 

і коморі. От, тепер мені клопіт, ну!...

НАСТЯ.
А було мені тілько слухати Івана. Він ка

зав мені ще вчера, що бачив тебе в місті. Але 
я не хотіла єму вірити.

ТРАЧКЕВИЧ.
Я нині їду цілий день. Вчера мене не було 

в місті...

НАСТЯ.
Прецінь ти переказував через него.

ТРАЧКЕВИЧ.
Я не бачив єго на очи...

НАСТЯ 
(до Івана).

А щож ти говорив, що сей пан разом з то
бою служив у війску.

ТРАЧКЕВИЧ.
Зі мною у війску? Колиж я зовсім не на

лежу до війска.



—  З —

лі но даже с а в с е м  ва  з а б н ов і т ь». Невже-ж 
ті православні унїяти такі наївні в своїй брехли
вості!, що думають, наче їм хто повірить, що 
они з пієтизму до пінка — як они називають 
Тараса — «вазабновілі» его бюст? Видко, моло
д і  яничари ще не добре вправлені в крутійстві. 
Але духовна семинария се не школа таєня і 
скритого ширеня народної апостазиї і церковно
го інтеферентизму, як се лежить в дусі ідей 
сих право- і царославних ґасподіноф. Наша ду
ховна семинария мусить бути бючим жерелом 
любови до народа і віри і там нема місця для 
москвофільского нарибку. Тому ми домагаємо 
ся від семинарицких властий строгого слідства 
в справі бюсту Шевченка: хто єго дав «вазаб- 
новіть« і що було треба «вазабновіть» на нїм?...

— З Самбора пишуть нам: Від 19. мая звідує 
€ . Пр. єпископ К. Чехович деканат самбірский. 
Нарід витає всюда свого князя Церкви з одуше- 
вленєм. Бандериї селяньскі супроводять свого 
улюбленого Владику з села до села, а здвиг 
народу з місцевих і дооколичних сіл є так ве
ликий, що церкви помістити їх не в силі. Прео- 
сьвящений мимо спеки і здвигу народу працює 
безупинно, посьвячує церкви, проповідує, кате- 
хізує.

Дня 7. червня загостив достойний гість до 
Самбора. Місцева Русь вже заздалегідь приго
товлялась, аби достойно приняти свого улюбле 
ного, та так довгі літа ожиданого гостя. 0  5. 
годині заповнив великий здвиг народу просто
ру площу довкола триюмфальної брами, 
построєної комітетом. При брамі згромадилось 
духовеньство обох обрядів з нроцесия.ми. репре- 
зентация міста, Русинів,-та комітет місцевий, 
що займав ся принятєм. Гурт молодїжи обох 
заведень наукових с. є. ґімназиї і семинариї 
утворив довгий шпалїр а дівчатка школи видї- 
лової, пристроєні в білі суконочки, в віночках, 
та в шарфах синьо-жовтих з кошичками цьвітів 
під проводом своїх учительок заняли місце по
серед шпалїру. Настрій сьвяточний, вид велича
вий, не діставало лишень репрезентантів инь
ших урядів, що немило вражало всіх нрисутних. 
Чому се так, питав неодин, а ріжні відповіди і 
толки мож було чути.

При брамі промовив по польски презес мі
ста др. Штаєрман, висказав радість громади 
з прибутя так достойного гостя і запевнив, що 
радісним серцем громада самбірска нриймає’свого 
Владику. На промову сю відповів Преосьвящений 
по польски в першій части, в котрій приняв 
запевненя привязаня і радости горожан, в даль
шій, висказаній по руски, вказав на найважнїй- 
шу справу: — Самбір, се місто епископске, мі
сто шкіл, в котрім ціле Підгірє заспокоює свої 
духовні потреби, образує свою молодїж, свою 
надію. На сю пекучу потребу, па сей много- 
важний момент звернув Є. ІІр. Владика, яко 
правдцвий пастир отець, дбалий о добро своєї 
пастви, увагу репрезентациї міста. Момент сей 
так многоважний, що не хочемо в нинішнім 
коротенькім письмі ширше обговорювати, а? по- 
сьвятимо сему другим разом більше часу.

Опісля промовив професор емерит П. ЛяіІІ- 
кевич, радний міста і повитав Владику від мі 
щан-парохіян та просив приняти хліб і сіль.

Преосьвящений, вражений принятєм же- 
лав розвою парохії самбірскій. Ще по короткім 
повитаню латиньским парохом удав ся 
Преосьвящений серед здвигу народу до фари 
латиньскої, костела оо. Бернадинів і до церкви, 
де по відправленім молебни і проповіді! відпу
стив вірних.

Дня 8. с. є. в неділю відбуде ся посьвяще- 
нє місцерої церкви а вечером концерт в честь 
народного ґенїя Т. Шевченка, на котрім бажаємо 
повитати свого достойного гостя., Ів.

— З Бережан. Загальні збори сьвівацкого то 
вариства « Б е р е ж а н ь с к и й  Б о я н »  відбудуть 
ся дня 14. с. м. о б. год. вечером в комнатах 
«Руска Бесіда» (дім тов,- «Надії»). Понеже попе
редні загальні збори не відбули ся задля браку 
комплєту, проте тепер скликані збори відбудуть 
ся без згляду на число явивших ся членів. За 
виділ Товариства: др. Яайковский, голова; Ол. 
Лукіянович, секретар.

— Господарскі збори, получені з популярними 
викладами і відчитами, уряджує господарске 
товариство «Сїльский Господар в Одеську» — 
в селї Ясеневі, брідского повіта, дня 17. червня 
1902. (ві вторник по Зелених Сьвятах). Попо
лудня о  2. год. в пасіці, найблизшій коло міс
цевої церкри відбуде ся виклад, получений 
з наглядними'експериментами, п. з.: про роботи 
в пасіці в часі рійки і медобору. Потім о З.год. 
розпічнуть ся властиві збори в огороді п. Вой- 
тїховского (а в разі дощу в місцевій дяківцї) 
з дальшими слідуючими викладами: про садів
ництво, про штучпі навози і про плекане рога
тої худоби. По сих викладах наступлять вільні 
внесеня і запитаня в справах господарства і 
в справах самого ж товариства. — Господарске 
товариство «Сїльский Господар в Одеську» роз
ширивши тепер свій округ дїланя на цілу Гали
чину, старає ся йти з своїми викладами івідчи- 

.тами від села до села і в той спосіб наш нарід 
познакомлювати з поступовим веденєм сїль- 
ского господарства у всіх єго галузях, а знов 
через громадне лученє ся в господарскі това
риства допомочи сему-ж народові! видобути ся 
з дотеперішної єго нужди і показати дорогу до 
лучшої будучности. — Від Виділу Товариства.

— Галицкий сойм не буде правдоподібно скли
каний в біжучім МІСЯЦІ! —  як довідує ся львів- 
ский кореспондент N. 1г. Ргеєєе — а то з при
чини робітничих розрухів у Львові, а також то
му, що лравительство побоює ся, що принятє 
пруским сонмом антипольского предложеня, та 
голосний антипольский тоаст цісаря Вільгельма 
в Мальборзї, могуть викликати в соймі антинї- 
мецкі манїфестациї.

— Страйк на львівскій полїтехнїцї треває даль
ше. Нині явило ся на викладах около 60 сту
дентів, які поставили уоіиш зерагаґит проти 
страйку. Однак страйкуючі не допустили до ви
кладів.

— Духовна семинария в Станиславові. Міністер
ство просьвіти і віроісповідань порішило присту
пити в найблизшім часі до будови гр.-кат. ду
ховної семинариї в Станиславові.

— З Навари! коло Львова просить нас один 
з читателїв нашої часописи, звернути увагу гро-

мадскої зверхностив Наварні, аби змінила «перед- 
потопову«правопись на граничних таблицях. Па
нись на сих таблицях виглядає ось як: «МЬСТО 
НАВАРІЯ ІІОВЬТЬ ЛЬВОВСКЬ».

Дирекциї державних зелїзниць пригадуємо, 
що на стациї Глинна-Навария нема рускої 
написи.

— В Чернівцях основує ся руске товариство істо
ричне. Конституючі збори відбули ся в суботу 
7. с. м. о 6. год. вечером в тамошнім універ
ситеті.

— Будова загальних шпиталів. Краєвий виділ 
предложить соймови на найблизшій сесиї про
екти до законів, якими признасть ся публични- 
ми і загальними шпиталі в Ярославі, Короснї і 
Горлицях. Після проекту законів, половину ви
датків на будову сих шпиталів поносять грома
ди і повітові фонди.

В Залїіциках приступлять небавом до бу
дови загального шпиталя, що буде коштувати 
120000 К. На сю ціль старий шпиталь має кво
ту 33.710 56 К, громада покриє половину видат
ків, а решту покриє ся з позички затягнену за 
дозволом сойму.

— Поголоска про ґенеральний страйк у Львові
кружила уперто через два дни і викликувала 
загальний пополох. Ся вість виявила ся неправ
дивою. Заперечили єї дневники та самі прово
дирі социялїстів на недільнім вічу робітників на 
повиставовій площи. Нині супокійно всюди, але 
мимо того, крім бівакуючого війска на подвірю 
полїциї, розставлені ще сильні відділи піхоти: 
в полїцийній сторожницї при ул. Зиблїкевича, 
в огневій сторожницї при ул. Чарнецкого, на 
Жовківскім і в иньших точках. Отже маємо ще 
дальше оружний мир у Львові.

— ВІйскові орхестри у Львові будуть грати в 
червни: дня 10. перед головним одвахом (95. 
п. п); д. 12. в Стрийскім парку (30. п. п.); дня 
17. в поезуїцкім огороді (30. п. □.); д. 19. перед 
домом інвалідів (80. п. п.); д. 24. на Високім 
Замку (15. п. п.); дня 26. перед корпусною ко
мандою (80. п. п.).

— Завідуюча Рада Бібліотеки слухачів права 
у Львові просить нас оголосити, що взиває своїх 
членів, які залягають з ратами довгів затягне
них пі* словом чести, аби в як найкоротшім 
часі вирівняли свої залеглости. В противнім слу- 
чаю оголосить їх назвиска і  залеглу квоту в ча
сописах в протягу червня.

— Жертва званя. Др. Конкольняк, лікар в Ста
ниславові, набрав ся пятнистого тифу і лежить 
тяжко хорий.

— Станиславівскі ґімназиясти устроюють в най- 
близшу неділю нрогульку до Тартарова.

— З Королівни боріцівского повіта пишуть: 
В нашій околици і в сусїдних повітах весняні 
роботи покінчено доперва в другій половині мая. 
Від половини аж до кінця мая падали часті і 
теплі дощі, длятого озимина поправила ся і ви
глядає дуже гарно і буйно розросла ся, а ви 
буялу пшеницю на уиравних полях, щоби не 
вилягала, мусїли люди скошувати. Ж ита вже 
виколосили ся і також дуже красно виглядають; 
ячмена і всяка пашня уже цілком посходили і 
буйно покрили землю, кукурудзу і бараболі за-

НАСТЯ
{остро).

Як він сьміє вигадувати такі дурниці, сей 
туман еьвітовий! {Кличе). Ходи но сюда, Іване, 
гей!

ТРАЧКЕВИЧ. .
Се може той сам Іван, за яким Параця 

так тужила? Ха, ха, се якийсь шуткар, веселий 
видко хлопака.

ЯВДОХА
Він не такий дурний, як виглядає! Але ча

сом щось таке вигадає, що лише плюнути!

ТРАЧКЕВИЧ 
{звертав ся до косарів).

А, та сеж мої знакомі, наші читальники! 
Гей, як ся маєте, Филипе! {подав руку). А от 
Петро! Дай Боже здоровлє! Якжеж ваша чи
тальня? Олекса! Здорові були. Тут самі сьпіва- 
ки разом зібрали ся.

ІВАН.
Та они от хотіли вже засьпівати якої па- 

нови, чи не забули те, що ви їх навчили.

ТРАЧКЕВИЧ.
Ей, тепер по роботі не до сьпіву — всі по

мучені.

ПЕТРО.
Та чому... хоть руки змагали ся, але голос 

ще сьвіжий... Ми не від того.

ОЛЕКСА.
Ану Пилипе зачинай, а ми за тобою {сьпі

вають):

Опір спінені
котить води

В плеса зелені 
срібні броди,

А леґінь бідний 
серцем лине

У край наш рідний 
Верховини.

Там за горою
ростуть гори

Мов дикі филї
в синім мори,

Що криють скарби 
затоплені,

Невидані,
ненарушені.

Густі смереки
немов гребені

На синих горах 
застромлені

Сьпівають пісню 
в сум одіту

Як леґінь
на тримбіту.

За сим тужити, 
се кохати,

Там хочу жити, 
там умирати!

Бо леґінь бідний 
серцем лине

До тебе краю,
Верховини.

{Яри кінци піснї пращають ся і відходять', 
Трачкевич сердечно кивав їм рукою і шапкою).

Сцена XI.
ТІЖ  без КОСАРІВ.

НАСТЯ 
{до Івана).

Що ти брехав, що сего пана ти бачив у 
місточку ?

ІВАН.
Я бачив, але не сего пана, лише мого лайт- 

нанта.
НАСТЯ.

Колиж ти казав, що він мене знає?

ІВАН.
Се не я казав, але він казав. Чи я там 

знаю, звідки він тебе знає? {Настя аж заломи
ла  руки з пересердя).

ЯВДОХА.
Що ти собі з ним заходиш! Се такий кру

тій, що він з білого зробить чорне. {До Івана). 
Дай-но ти вже спокій з твоїми жартами. Ходи 
зі мною до хати, звідтам треба буде дещо ви
нести. {До Трачкевича дуже привітно). Покій для 
вас, паноньку, мусить бути зараз вільний — 
в тім вже моя голова. {Відходить з  Іваном).

(Дальше буде).
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чали люди сего тижня перший раз сапати. Єсли 
Бог охоронить від якої илюти, можна сподївати 
ся добрих урожаїв. Всі дерева овочеві сего року 
дуже рісні, але чи всюди осів цьвіт, покаже ся 
пізнїйше, бо в часі розцьвіту падали уливні 
дощі.

—  Огнї знищиии: в Ланах коло Мариямполя 
5 господарств; в Ляцкім шляхоцкім 7 госпо
дарств; в Крехівцях одну селяньску загороду; 
в Фільварках коло Бродів всі будинки паро- 
хіяльні і два селяньскі господарства.

— Затроєне циґаро. В Варшаві приключила ся 
недавно отся подія: Редакцийний послугач Кон
стантан Кардач йшов до банку розміняти 100 
рублів. По дорозі стрітив єго якийсь незнакомий 
мушина і в розмові просив Кардана, аби допо
міг ему винайти яке занятє. За прислугу незна- 
ломий обіцяв ему нагороду, а на разі почасту
вав Кардана цигаром і віддалив ся. Та ледви 
Кардач запалив цигаро і поступив кілька кро
ків, упав на землю неначе діткнений апоплєк- 
сиєю. Незнакомий мущина здалека мав на оці 
Кардана і як лише він упав, прибіг скоро і під
держуючи непритомного, витягнув ему з кишені' 
100 рублів. По такій операциї передав Кардана 
якомусь сторожеви, а сам відійшов. На стациї 
рятунковій стверджено затроєне і опісля віднай
дено цигаро, але злочинець пропав без вісти.

Посмертні Т  оповістки.
—  Ізан Когут, капітан 95. п. п., упокоїв ся дня 

3. с. м. в війсковім шпитали у Львові в 46. ро
ці житя. В. є. п.!

Наука, штука, література.

— Азбучний виказ предметів находячих ся в 
Вістнику Еп. Перемискої від р. 1889 — 1901 
(включно) уложив О. Лев Несторович, префект 
закристиї кат. р Перемишли. Перемишль 1902. 
Накладом гр.-кат. Еп. Консисториї. З  печатні Н. 
Джулиньского. Стор. 21, 8°.

— Учитель ч. 11., з 5. червня 1902. Зміст: Бу- 
дучність вихованя. — Наради виконавчої комі- 
сиї учительского віча. — В справі реґуляций 
платні учителів.—3 нашого шкільного письмень- 

I ства. —Замітки до Грецких Вправ Вінцковского- 
Таборского-Цеглиньского. — Оповіщена.

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 9. червня. В суботу відбула ся ка

бінетова рада, в якій взяли участь всї міністри.

Відень, 9. червня. Нині рано прибув ту пре
зидент угорского кабінету Сель, а вечером по
верне до Будапешту.

Відень, 9. червня Болгарский князь Фер- 
динанд виберає ся звідси в подорож до Петер
бурга. В дружині князя є мінїстер війни Ген. 
Гіапріков і президент собранїя Драґан Чанков.

Париж, 9. червня. Склад нового француско- 
го кабінету є ось такий: Комбез президия, вну
трішні справи і віроісновіданя; Валль судівниц- 
тво; Делькассе заграничні справи; Андре війна; 
Пеллєтан маринарка; Рувіе фінанси; Шоміє про- 
сьвіта; Труальот торговля; Маристуль публичні 
роботи; Монжео рільництво; Думержіє кольонїї.

Медіолян, 9. червня. Вибухнув ту страйк 
кельнерів і кухарів у всіх готелях, реставрациях 
і каварнях. Страйкуючі домагають ся ліпшої 
платні.

Пекін, 9. черрня. В тутешнім япаньскім кон- 
сулятї занедужала одна особа на холеру.

-  РІК ЗАСНОВАНЕ 1892. — С 0 Ю 8 8 Е ІІМ  Егпезіа ТКогпа
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Днїстер Фонд рсзервовнй 
Резерва премії . . 
Резерва специяльна 
Фонд емеритальний

разом 
645.383 кор. 59 сот.

Товариство взаїмних обезпечень
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти«).

є одиноким руским Товариством асекурацийним.
Фонди «Дністра» з днем ЗІ- грудня 1901.

386402 кор. 83 сот.
205 227 —

6.000 „ —
47.753 „ 76

•Дністер» обезпечає будинки як також збіже і пашу про
тив шкід огневих. Всі три ВИ. Ординарияти припо- 
ручили «Дністер» Всч. Духовеньству і всім вірним.

Оплата премії в «Дністрі» є уміркована, а чистий зиск — 
надвижку з оплат — розділяє 

•Дністер» межи своїх членів яко звороти. В р. 1900. і 1901. виносить зворот 8°/0. 
Шкоди виплачує «Дністер» дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з деле

гатом і 2 членами місцевими. До 31. грудин 1901. виплатив «Дністер» 
5.075 нідпікіідовань в сумі 2,656.787 кор.

Члени «Дністра» можуть без перешкоди затягати позички в Банку краєвім і ка
сах ощадности. бо каси ті принимають поліси «Дністра» при 
позичках іпотечних

На житє можна обезпечати через «Дністер» — капітали на дожитє, посмертні ка
пітали, носа ги, ренти і т. д. — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає «Дністер» часть на рускі добродійні цїли.

Аґенциї передає .Дністер» радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні
стра». Агенти заробили 349.486 кор. провізні.

Селяне! убігайте ея тілько о. аґенциї >Дністра*.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і під'їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд
ПОСП особ. до Львоваприходить

0 годинї

6-Ю з Кракова, Берлина, Варшави, Відня
6-20 з Чернівців (Іцкан, Галацу), ЧорткоЕа
650 з Бруховнч, щод. від 15. мая до 14. вер вк.
745 з  Янова
7-40 з Підволочиск, Бродів на дв. Підзамче
8-00 на дв. головний
8-10 з Лавочного (П еш ту\ Калуша, Хирова
8-15 з Со#адя, Гавп рускої

1.35 8-50 з Кракова, Відня, Праги, Берлина
10-25 з Ряпюва, Любачева
11-55 з Станпславова (Кересмезе, Потутор)

1-Ю з Лаво-іного, Калуша, Хирова, Борислава
1-23 з Янова

2-20 з Підволочиск, Копичинцїв на дв П дз.
235 н .... „ на дв. голов.

3-14 з Бруховнч (15. мая до 14 вер. в нед. і сьв.
4-Ю з Самбора, Ст.риа. Сколього (1 /5 -3 0  9)
5-11 з Підволочиск і Київа), Бродів на дв. Підз.
5-35 „ „ на дв. голов.

1 45 5-40 з  Чернівців, Іцкан
5-50 з Кракова

НІ ч

6-00 з Сокаля, Белзця і Любачева
804 з  Б руховнч(15. мая до 14.вер.в  нед.ісьв.)
912 з Бруховнч (15. мая до 14 вер. в нед. і сьв.)

1215 9-20 з Чернівців, Букарешту
9-25 з Янова (від 1. мая до 30. вер. в нед. і сьв.)

8-40
2-31

9-50 з Кракова, Відня, Верлпна) Псла, Розвадова
1003 з Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.)
1002 з Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз.
10-20 „ , ,, на дв. голов.
10-50 з  Лавочного (Пешту) Хирова Калуша
3 14 з  Тернополя, Грималова надв. Підзамче
3-35 „ на дворець головний

1 55 
209

8-30
2*55

2-40

12-45

251

Поїзд
посп. і особ. 
відходить 
о годинї

зі Львова
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6-25
6-30
643
635
8- 40
9 0 9
915
9- 50

10 30 
10-40 
10-57

1-25

215

305 
315 
3-26 
3-30

Н І ч
6-Ю
6-20
6-30

6- 35
7- Ю 
816
8- 25
9- 00 
920

1005
10- 30
11- 00 
11.10 
11-32

4- 15
5- 50

до Сучапи, /Кидачева, Кересмсзе, ГІотутор
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний 

„ дв. Підзамче
до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша
до Я нова
до &°лзця, Сокаля, Любачова
до Чернівців, Потутор
до Тернополя, Потутор, дв. Підз. .

„  „  Д В. ГО.І.
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

д ілю  і сьвята
до Бруховнч від 15 мая до 14. вересня 

в неділі' і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер. 
до Бруховнч щод. від 1. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачева

до Станпславова, Ж пдачева
до Кракова І Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1 мая до 15. вер. будні дни

ав ід  16 вер. до 30 цьвіт. 1903. щоденно 
до Лавочного (ІІешту), Калуша, Хирова 
до Сокаля і Рави рускої
до Вруховпч (1б.маядо14. вер .вп ед .і сьв.) 
до Перемишля
до Підволочиск, Бродів гол. дворець^

„ „ дв. Підзамче
до Янова від 1. мая до 15. вер, в нед. і сьв. 
до Іцкан, Чорткова 
до Кр кова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний

„ „ дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Бруховнч від 15. мая до 14. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся вЦ 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а  іменно 12 год. часу середно-европей
ского ■= 12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформаційне ц. к. зелїзниць державних (ул. Красїцких ч.

5.) уділяв пояснень в справах зелїзничих, продав білети всякого рода і розклади їзди.

у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сонїшна 
Найславнїйша проґрама! 
від І. до 15. червня 1902.

При співучастп війскової музики 30. п. и.
1) Увертура. 2) Сестри РотІеІІі, воздушні 

артистки. 3) бсііиіг і ЇІ/егг, тирольскі дуетисти. 
4) Магіє І Мааг, туристка і селянка. 5) ТЬе 01І- 
поз, найславнїйші американьскі пародиста екс
центричні. 6) Мг. Копагф зі своїми псами (живі 
образи). 7) Орхестра (Реклямоґраф). 8) Ьа ЬеІІе 
1/аІЄ8С8, зі своїм репертуаром «Веіоиг сіє Ва1«. 
9) І_в8 Вегіоу’ез, француский дует. 10) Мг. АІе- 
кзапйег, колова їзда на столі. 11) Американьский 
6І0СК0П, нова серия живих фотографій.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
пятницї НідЬ-МГе представлене. Білети вчаснїй- 
піе можна замовляти і набути в конторі ІІльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Зарваницю поему Василя Щ у
рята можна замо
вляти лише в Став- 
ропигійскій кни- 

гарни у Львові,
ул. Руска ч. 3. Цїнао пз чтовою оплатою 25 сот.

За певну і добру льокацию КЗ
норучаємо р  ЧЦ

4 ’/,%  листи ("іпотечні
4%  листи гіпотечні коронові 
5°,'о листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товариства кредито

вого земского
4 1/»®/» листи Банку краєвого 
5% облїґациі Банку краєвого 
4%  позичку краєву 
47» облїґациі пропінацийні

і всілякі ренти державні

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
4 ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ
§  Гіпотечного

Видає відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  .друкарні В А. Шийков-кого.


